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Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Πρεμιέρα της ψηφιακής πλατφόρμας «U Report» σε συνεργασία με την UNICEF

15 Απριλίου 2022

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Ακούμε τους νέους μας, έχουν σημαντικά πράγματα να μας πούνε. Πρεμιέρα της ψηφιακής μας πλατφόρμας από την UNICEF»

Την Πρωτοποριακή ψηφιακή πλατφόρμα «U Report» που δίνει βήμα και φωνή στους νέους προκειμένου να καταθέσουν τις απόψεις τους για ζητήματα που τους αφορούν εγκαινίασε ο Δήμος Πυλαίας-
Χορτιάτη σε συνεργασία με το Γραφείο της UNICEF στην Ελλάδα και το Δίκτυο για τα δικαιώματα του Παιδιού. Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη είναι ο πρώτος δήμος στη Βόρεια Ελλάδα και ένας από τους
μόλις επτά δήμους σε ολόκληρη τη χώρα που συμμετέχουν στο πρόγραμμα «Πόλεις φιλικές για τα παιδιά».

Στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής», στο Πανόραμα έγινε παρουσίαση του «U Report», σε περισσότερους από 150 μαθητές, γυμνασίων και λυκείων του Δήμου. Σχεδόν
το σύνολο των μαθητών που ήταν παρόντες εγγράφηκαν άμεσα στην πλατφόρμα και απάντησαν στην πρώτη δημοσκόπηση με θέμα «Τι θα θέλατε από τις τοπικές αρχές για να γίνουν οι πόλεις σας πιο φιλικές προς
τα παιδιά και τους νέους;».

Τα αποτελέσματα θα αποτελέσουν τη μαγιά για την κατάρτιση των σχεδίων δράσης στο πλαίσιο του Προγράμματος «Πόλεις Φιλικές προς τα Παιδιά», στο οποίο ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη έχει προσχωρήσει ως
υποψήφια πόλη.

Οι εγγεγραμμένοι χρήστες, κάτοικοι του δήμου, ηλικίας από 14–25 ετών, θα λαμβάνουν ειδοποιήσεις κάθε φορά που γίνεται μηνιαία δημοσκόπηση ή ηλεκτρονική διαβούλευση. Οι απαντήσεις θα αναλύονται σε
πραγματικό χρόνο, θα χαρτογραφούνται και θα εμφανίζονται στον ελληνικό ιστότοπο, ενώ τα αποτελέσματα θα κοινοποιούνται στους χρήστες και θα διαδίδονται σε σχετικούς πολιτικούς και κοινωνικούς φορείς σε εθνικό
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και τοπικό επίπεδο.

«Να συμμετάσχουν στη διαδικασία και να ψηφίσουν για να ακουστεί η φωνή τους», ζήτησε από τους μαθητές ο Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

«Σε αυτή την ηλεκτρονική πλατφόρμα αποτυπώνεται η φωνή σας, γιατί η φωνή και η γνώμη σας μετράνε! Θέλουμε να ακούσουμε τις σκέψεις που κάνετε για την πόλη μας, να μας μιλήσετε για τις επιφυλάξεις, τα
προβλήματα, αλλά και τις προσδοκίες σας. Πιστεύουμε σε αυτή τη βιωματική σχέση που μπορεί να γίνει όργανο δημιουργίας μιας κοινωνίας που σέβεται τους πολίτες, σέβεται τα παιδιά και τους νέους της. Θα σας
ακούμε και θα στηρίζουμε ενεργά για να γίνουμε καλύτεροι, με πρωταγωνιστές πάντα όλους εσάς, τα παιδιά μας που είστε οι ελπίδες και το μέλλον μας» σημείωσε ο κ.Καϊτεζίδης.

Την ανάγκη να ακουστούν οι φωνές των εφήβων και των νέων, κάτι που ελπίζει ότι θα επιτευχθεί μέσω της πλατφόρμας του U-Report Greece τόνισε η υπεύθυνη του προγράμματος “Πόλεις Φιλικές προς τα Παιδιά” του
Γραφείου της UNICEF στην Ελλάδα Λίνα Αντάρα. Από τη μεριά της, η Υπεύθυνη Επικοινωνίας, του Δικτύου για τα Δικαιώματα του Παιδιού Αγγελική Δημούλια αναφέρθηκε στη συνθήκη για τα δικαιώματα του
Παιδιού που ισχύει σε όλες τις χώρες του κόσμου -πλην ΗΠΑ- έγινε νόμος το 1992 στην Ελλάδα και τόνισε τα πλεονεκτήματα της ενεργούς συμμετοχής των νέων στη διαδικασία.

Την εκδήλωση χαιρέτισε η αντιδήμαρχος Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας Ελένη Γιαννούδη, ενώ παραβρέθηκαν επίσης ο αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού Σοφοκλής Κάλτσιος, η
πρόεδρος της ΚΕΠΑΠ Βίβιαν Λιόλιου και η πρόεδρος των σχολικών Επιτροπών Ευαγγελία Σακκαλή.

Τα παιδιά και οι νέοι στην Ελλάδα που θα γίνουν μέλη του U-Report Greece γίνονται παράλληλα μέλη της διαδικτυακής κοινότητας του U-Report σε 90 χώρες σε όλο τον κόσμο, με περισσότερους από 21,5
εκατομμύρια U-Reporters και μπορούν να συμμετάσχουν στην πρώτη δημοσκόπηση στέλνοντας τη λέξη «ΠΟΛΗ» μέσω Viber, Facebook Messenger ή WhatsApp.
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